



## 筑梦新六建 奋斗正青春 公司举办第六届“十佳青年”表彰大会



本报讯(通讯员 陈亚胜)7月12日上午10时,公司在湖北襄阳总部举办第六届“十佳青年”表彰大会,公司领导班子成员,在基地二级单位党政责任人,团组织负责人,总部机关各部门副主任及以上

人员,公司第六届“十佳青年”“优秀青年”,总部机关部门员工代表,2019年新入职员工共500余人参加了大会。公司对本次表彰大会进行全程现场直播,远在国内外的公司各二级单位员工通过视频直播方式观看了表彰大会盛况。  
大会在庄严的国歌声中拉开序幕。会上,公司董事长、总经理胡二甫宣读了《关于表彰公司第六届“十佳青年”和“优秀青年”的决定》。全体与会人员观看了公司“十佳青年”的获奖事迹短视频,聆听了他们真挚的获奖感言。随后公司党委对获奖的“十佳青年”“优秀青年”进行了表彰。期间,第五届“十佳青年”代表为本届“十佳青年”进行了授旗;第六届“十佳青年”“优秀青年”和新员工集体朗诵了《中化六建赋》,公司党委书记敖谦作总结讲话,并深情寄语公司全体青年员工:青年有梦想,公司就有诗和远方。(全文下转4版)



本报讯(通讯员 刘阳)7月7日,公司党委在总部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育学习研讨暨理论中心组学习会。公司党委书记敖谦主持会议,公司党委委员、领导班子成员、总部各部门主任参加会议。  
会上,敖谦领学了习近平总书记5月31日在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话原文,传达了中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发的《关于抓好第一批主题教育学习教育、调查研究、检视问题、整改落实工作的通知》;公司党委副书记、纪委书记沈泓传达学习了集团公司党委《关于对九公司党委和赛鼎公司党委落实巡视整改不力的通报》《关于建立大监督工作机制的意见(试行)》和戴和根同志《在党委中心组学习(扩大)会上的讲话》;公司总会计师尚小建传达了《戴和根同志在庆祝中国共产党成立98周年暨集团公司党委“两优一先”表彰大会上的讲话》。公司副总经理唐文方、杨凯华分别作了题为《习近平谈中国共产党人的初心》和《不忘初心,砥砺前行》的专题交流发言,通过讲解党史等内容,阐述了在不同时期中国共产党人坚守初心的实践,就如何结合实际带领党员干部守初心、担使命,推进公司提质增效交流学习体会。与会人员还围绕什么是中国共产党人的初心,怎么在工作中守初心展开了学习讨论。  
敖谦指出,要进一步提高对“不忘初心、牢记使命”主题教育的认识,用习近平总书记“四个迫切需要”统一思想、指导实践;要通过主题教育,使教育对象从思想上搞清楚中国共产党的领导“从哪里来”,中国共产党为什么“能”“向哪里去”等根本性问题,从而自觉坚持党的领导,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”;要抓住学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点工作,结合分管工作抓好调查研究和检视问题工作,为落实整改打好基础。  
敖谦要求,各级领导干部要按照党中央和集团公司党委的要求,按照公司党委“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案的部署扎实开展,达到“守初心、担使命、找差距、抓落实”的效果,推动公司高质量超常规跨越式发展。

### 公司党委召开『不忘初心、牢记使命』主题教育学习研讨暨理论中心组学习会

## 湖北省委常委、襄阳市委书记李乐成 调研六化建博拉纤维废气回收项目

本报讯(通讯员 尹厚云)7月2日上午,湖北省委常委、襄阳市委书记李乐成到公司参建博拉纤维废气回收项目调研。市领导李诗、张

丛玉参加调研。  
李乐成详细听取了项目进展汇报,强调要以“共抓大保护、不搞大开发”为导向,走好绿色发展、

## 第二季度市项目拉练走进化机厂二期扩建项目

本报讯(通讯员 刘升高)7月10日下午,参加2019年度第二季度襄阳市项目拉练的与会代表在襄阳市市长郝英才和公司董事长、总经理胡二甫的带领下,走进公司化工机械厂二期扩建项目。公司副总经理陈友智、总工程师肖逸陪同观摩。

此次观摩活动是襄阳市开展项目拉练活动的重要一站,化工机械厂二期扩建项目是襄城经济开发区接受拉练的重点项目。这次拉练的主要目的是检查各县、市、区招商引资情况、重点企业生产情况、企业综合管理情况和支部建在一线情况。  
公司领导非常重视此次拉练,对车间管理、管焊研发、产品推介、党建氛围、环境卫生、参观路线等方面进行了细致的准备,以确保拉练顺利。

## 公司董事长、总经理胡二甫参加久泰新材料100万吨乙二醇项目开工仪式



本报讯(通讯员 周立新、张筱雯)7月1日至7月2日,公司董事长、总经理胡二甫参加久泰新材料100万吨乙二醇项目开工仪式。仪式上,胡二甫要求公司各参

战队伍要继续发扬能征善战、百炼成钢的铁军精神,秉承“履约守信,追求完美,为用户提供期望的工程与服务”的理念,精心组织,科学施工,将该工程打造成优质工程、精品工程,为开启双方合作的新征程奠定坚实基础。  
次日,胡二甫一行对久泰项目进行现场检查,查看了企业文化落地工作情况,听取了项目进展情况的汇报,要求参建单位:一是高度重视久泰项目,合理调配施工资源,充分发挥公司铝材焊接上优势。二是推进好精细化管理工作,做好管理人员、施工队伍、成本管控等策划,不能以报代管。三是充分认识品牌工程建设对于企业的发展意义。要把久泰项目建设成质量上乘、本质安全、管理精细、服务优质、效益良好、业主满意的项目。四是要站稳、经营好内蒙古市场。功以才成,业由才广,要抓好人才队伍建设,为企业发展汇聚强大智力支撑。

公司举行2019年新员工入职培训开班仪式 (下转三版)

公司党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨会 (下转三版)



## 公司董事长、总经理胡二甫 到浙江石化项目检查指导工作



本报讯（通讯员 徐同柱）7月13日至7月14日，公司董事长、总经理胡二甫到浙江石化项目检查指导工作，参加业主高层对接会，为奋战在施工一线的职工加油鼓劲。

期间，胡二甫详细听取了各装置

负责人的工作汇报，检查工程进度和施工质量、安全文明施工情况，重点了解施工人力、各装置进度节点、施工制约因素。在了解到各参战队伍正在极短工期内不分昼夜严安全、高标准攻克剩余41万管道工程量时，胡二甫对项目部采

取的进度管理措施给予了高度评价。

在项目工作会议上，胡二甫对各参战单位提出了三点要求：一是牢固树立安全发展理念，提高安全管理水平，要始终把安全摆在第一位，加强岗前班前安全培训，保证现场各项安全投入到位。二是各参建队伍要齐心协力，项目部与施工队伍一定要步调一致，强化责任担当，合理组织施工，提高施工效率，确保业主各项节点如期完成。三质量意识不能放松，严把质量关，抢进度务必不能放松对质量的要求。

最后，胡二甫代表公司向辛勤奋战在工程一线的3600余名施工人员表示了深切地慰问，感谢大家这段时间的辛苦付出。他指出，今后的任务依旧艰巨，大家要努力克服困难，顽强拼搏，继续发扬中化六建“铁军”精神，全力以赴保证业主各项节点的要求，为业主交出满意的答卷。

公司副总经理张效康陪同检查。

## 浙江石化项目空分空压项目1#空分单元汽轮机试车成功

本报讯（通讯员 王艳其）7月9日，由浙江石化项目承建的空分空压装置1#空分单元汽轮机试车成功。

本次试车的汽轮机为空分单元的核心机组，13:30开始冲转，转速达到1200转/分钟平稳过度后提升至额

定转速4559转/分钟，一切正常，开始超速试验，转速达到4744r/min，汽轮机正常跳车，下午4时，1#空分单元汽轮机单体试车圆满成功。

整个过程中，汽轮机运行非常平稳，得到监理、业主和厂家的高度认

可。汽轮机的单体试车成功，标志着现场全面进入试车阶段。项目部将积极投入空压机、增压机、膨胀机等试车工作，确保产出合格产品，为空分空压装置最终的顺利投产助力添彩。

## 第六分公司陕西精益化工油品项目 进入“安装大会战”冲刺阶段

本报讯（通讯员 杨浩）近日，第六分公司承建的陕西精益化工有限公司煤焦油深加工多联产综合利用项目油品项目“安装大会战”中

期任务顺利完成。

自今年4月21日起，完

成钢结构安装9500吨、工艺管道7万余寸，动静设备260台（套）、压缩机组21台、空冷器16台，大型塔类设备21台、反应器全部安装就位。装置主要管桥、构架、压缩机厂房主体全部完成，

土建和钢结构工作进入收尾阶段。

目前参战的700余名员工、工人夜以继日奋战在施工一线，为9月20日全面完成总节点目标进行冲刺。

## 基础设施公司襄阳襄州区职教 中心项目开始土方平整作业

本报讯（通讯员 常伟莹）近日，由基础设施公司参建的襄阳市襄州区职教中心PPP工程项目开始土方平整、进场道路的施工。为保证项目进度的有效推进，采购挖掘机5台、装载机3台，组织近50台机械采用公

司自有队伍进行施工。在项目部全体员工的努力下，现场干活热情高涨，一片繁忙。

目前，项目已累计完成土方挖运10多万方，达到土方工程总量的66%左右。

## 山东分公司无棣鑫岳燃化清洁油品项目 重整进料换热器吊装完成

本报讯（通讯员 毛玲娜）7月3日，由山东分公司承建的无棣鑫岳燃化有限公司清洁油品加工工程140万吨/年催化重整装置215吨重整进料换热器吊装完成。

本次吊装的换热器是重整装置的核心设备之一，是整个项目中重要的进料换热器。该换热器直径

3.7米，高20米，重215吨。为确保吊装顺利，设备负责人精准测量，确定吊车站位，认真编写吊装方案，采用650吨履带吊为主吊，500吨汽车吊溜尾的吊装方式，一次吊装成功。

此次吊装成功赢得了业主和监理的高度好评，为下一步施工奠定了良好的基础。



## 山东分公司东方华龙项目加氢改质 装置主分馏塔下段吊装完成

本报讯（通讯员 郑波）7月3日，由山东分公司承建的山东东方华龙工贸集团有限公司160万吨/年加氢改质装置主分馏塔下段吊装完成。

本次吊装的主分馏塔是加氢装置的最大塔器，总高66米，直径5米，总重260吨，分两段先后到货，下段直径5米，高41米，重180吨，吊装重量达225吨。设备吊装前，项目部组织技术、质量和安全相关负责人对设

备垫铁、管道及平台焊接、安装方位、安全防护设施等进行了联合检查，确保准备工作符合要求。吊装过程采用QCQ800型履带吊为主吊，QUY450型履带吊溜尾吊装方式，从8时8分开始到9时38分，历时1小时30分，一次吊装成功。

此次成功吊装赢得了业主和监理的一致好评，为项目大件设备吊装圆满成功打下了良好的基础。

## 宁波分公司万华化学HDPE项目 钢结构楼梯间整体吊装完成

本报讯（通讯员 潘延超）7月10日，由宁波分公司承建的万华化学烟台工业园年产35/30万吨高密度聚乙烯/聚丙烯项目HDPE装置粉料储存与输送（6324）钢结构楼梯间整体吊装顺利完成。

本次吊装的钢结构楼梯间吊装重量40吨，高度23米。采用350吨汽车吊主吊，100吨汽车吊溜尾。待钢结构楼梯间直立后，350吨汽车吊将其缓缓吊至13.2米层混凝土楼梯间平台上，一次性顺利就位。

## 第三安装公司宝丰甲醇项目 净化装置贫甲醇冷却器一次性吊装就位

本报讯（通讯员 张凌云）7月3日，第三安装公司宝丰甲醇项目净化装置贫甲醇冷却器一次性吊装就位。

本次吊装的贫甲醇冷却器高17.908米，重56吨，采用650吨履带吊主吊，50吨履带

吊溜尾，实现了一次性吊装就位。

目前，宝丰净化装置难度最大的卧式吊装即将开始，参战队伍根据吊装经验，全力以赴地对待难度最大的后期卧式吊装，争取在“大于120天”活动中打个漂亮的吊装战。

宁波分公司万华化学烟台工业园PC  
(二期) 3921及3902装置顺利中交

# 中国化学工程第六建设有限公司 第六届“十佳青年”



北京分公司 王炫



西北分公司 李莎



山东分公司 刘萧



成都国化 余永红



第二分公司 向飞阳



基础设施公司 徐坤



突尼斯项目部 陈龙



电仪分公司 王鹏



新疆广汇结算组 袁超华



机械化工公司 张佩

## 第六届“优秀青年”

内蒙古分公司 郝意刚  
宁波分公司 焦刚刚  
第七分公司 陈磊  
巴基斯坦分公司 张文良  
第五分公司 刘文聪  
印尼分公司 肖顺

第三分公司 胡少龙  
乌兹别克斯坦PVC项目 刘振  
化工机械厂 李珍  
西南分公司 李龙涛  
第一安装公司 黄志竞

## 公司举行2019年新员工入职培训开班仪式



本报讯（通讯员 朱学恒）人力资源是企业的第一资源，人才兴则企业兴。为更好的实现高质量、超常规、跨越式发展战略目标，公司积极引进和培

养各类专业人才。7月9日上午，中国化学工程六化建为来自祖国五湖四海的420余名新员工举办了入职培训开班仪式，在襄公司领导、职能部门主任出席了开班仪式。

开班仪式在雄壮的国歌声中拉开帷幕。随后，公司董事长、总经理胡二甫代表公司向本次开班仪式致辞。胡二甫在表达对广大新员工，特别是来自甘肃庆阳市环县、华池县革命老区新员工，

热烈欢迎的同时，结合自身在南梁干部学院的培训学习经历，简要回顾了我们在陕甘边革命老区的光辉奋斗历程，并以此勉励广大新员工，要继续发扬艰苦奋斗精神，做新时代的奋斗者！

同时，以“人生就是一场马拉松”为题，分享了成功人士的成长成才经历，希望广大新员工把走进中化六建大家庭之日，作为自己人生马拉松的新起点，在工作中树立远大目标，用恒心、耐心和坚韧不拔的精神，跑出优异的好成绩。

在简要介绍了公司当前生产经营工作后，胡二甫强调，公司当前正处在历

史最好发展时期，展望未来，前景更加光明。希望广大新员工扎根企业，脚踏实地，不骄不躁，努力奋斗，不断进取，在公司快速发展时期展现新气象、新作为，为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国而努力，成就辉煌人生。

开班仪式结束后，公司将从企业文化、制度宣贯、专业讲解、安全体验、户外拓展等方面对新员工进行为期四天的基本培训，旨在让大家对公司有一个初步了解，并通过户外拓展、文艺汇演等方式增强新员工之间的凝聚力和团队合作精神，更好地融入公司。

## 公司党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨会

本报讯（通讯员 刘阳 张鹏武）7月10日，公司党委在总部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨会，公司领导班子成员、总部中层以上干部、总部全体党员参加学习研讨。公司党委书记敖谦参加学习并讲话。

会上组织与会人员观看了《张富清：英雄本色》视频，学习了安徽大学教授裴德海《“不忘初心、牢记使

命”——中国共产党人永恒的主题》专题讲座。会后，总部各部门还围绕党员领导干部坚守初心，发挥模范作用，推动改革发展和党的建设开展研讨。

与会人员表示，老英雄张富清深藏功名60多年，一辈子坚守初心、不改本色，事迹感人；裴教授用清晰的中国历史脉络，讲述了中国共产党人明确初心、坚定初心、固化初心、守望初心、

证明初心的实践历程，启示我们应当坚守平凡岗位，做好本职工作，用实际行动彰显初心不改和使命担当，做一个无愧于时代的共产党人。

敖谦强调，我们要提高政治站位，加强政治理论学习，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者；要发挥好带学促学作用，抓好各级党组织的学习，跟上时代的步伐，推动公司形成大学习大普及大落实的生动局面。要深刻理解中国共产党的“初心”内涵，通过反复地学、

真地学弄清两个问题，即中国共产党从哪里来？中国共产党要去哪里？同时在组织和策划上也要结合公司实际情况，进一步创新学习方式、方法，提高学习效率。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中，公司党委安排了自学、中心组学习、专题学习、革命传统教育、党员干部集中培训等多种形式、多个层次的教育活动，切实将学习教育贯穿主题教育全过程。

不忘初心 牢记使命

## 筑梦新六建 奋斗正青春

公司党委书记在第六届“十佳青年”表彰大会上  
寄语公司全体青年员工：青年有梦想，公司就有诗和远方

（上接1版）7月12日上午10时，公司在湖北襄阳总部举办第六届“十佳青年”表彰大会。

公司党委书记敖谦作总结讲话，并深情寄语公司全体青年员工，全文如下：



同志们、青年朋友们：

公司第六届“十佳青年”表彰大会隆重举行了。一年一度的“十佳青年”评选表彰已经成为公司青年人才队伍建设的一项重要品牌管理活动，倍受广大青年和干部职工的关注重视，是全体中化六建青年的节日。今天参加这个会议，想表达三层意思：一是祝贺又一批青年青人获得公司“十佳青年”和“优秀青年”称号；二是要求你们以“十佳青年”和“优秀青年”为榜样，岗位学习，岗位成才，用你们聪明才智和奋斗激情，用火热的青春力量推动公司高质量发展迈上新台阶；三是和大家交流一下我对青年成长与企业发展关系的理解。

### 一、青年气质决定公司的气质

人才、制度、文化是影响一个企业发展的三个关键因素，企业文化通过企业的气质表现出来，一个有希望的企业，必定是阳光向上的、开放包容的、积极自信的，而这些特质体现在青年群体身上，就是朝气蓬勃。

有一本书名叫《世界美术名作欣赏》，讲到意大利著名艺术家达芬奇的名画《蒙娜丽莎》时，书中写到，蒙娜丽莎的微笑代表了欧洲新兴的资产阶级的自信，蒙娜丽莎的气质表现出了一个处在上升期的城市佛罗伦萨的气质。华为企业的气质表现为奋斗和信念，即使在中美贸易战中“遭遇得像一架千疮百孔的破飞机，也要坚守信念到达目的地”。公司青年职工比例达到50%以上，因此，你们的快乐，公司才能有快乐的气氛；你们的自信，公司才能有自信的品格；你们的积极向上，公司必然就有了勃勃向上的生机。

当下的你们应该具有什么样的气质？应该怎么去塑造中化六建的企业气质？我觉得，作为青年，应该心怀远方，路起脚下。不应该匍匐在地位和物质之下，不应该囿于当下的压力，否则就会变得怨声载道。

青年不仅仅是一个年龄的概念，当你变得世故，你就不再自信；当你变得圆滑，你就不再年轻；当你拘于眼前的压力，你就会变得裹足不前。我们不怕你们说错话，就怕你们不说话；我们不怕你们做错事，就怕你们不做事；我们不怕你们有缺点，就怕你们没特点；我们不怕你们发牢骚，就怕你们不发奋。

青年不能太早地丧失天性，更不能满身暮气，年少哪有不轻狂。列宁说过，青年人犯错误，上帝都会原谅。青年最大的优势是可以失败，失败了，从头再来；可以摔倒，摔倒了，站起来，再出发。初生牛犊不怕虎的朝气，是我们希望的气质；坚守理想、舍我其谁的

## 青年有梦想，公司就有诗和远方

在公司“十佳青年”表彰大会上的讲话

敖谦

2019年7月12日

豪气，是我们希望的气质；立志做一个坦坦荡荡的君子，是我们希望的气质。

青年站直了，把胸膛挺起来，中化六建就一定站直、挺起来；青年大气、洋气，中化六建就决不会小气、俗气；青年有梦想，中化六建就有诗和远方。

### 二、青年素质决定公司的未来

企业的竞争，本质是人才的竞争，青年的素质决定企业的未来。面向未来，需要矢志奋斗！

**矢志奋斗，需要心怀远方。**惟大格局者，方能立心谋大事。格局是一种大情怀，心有多大，世界就有多大。凡成大事者，必有大格局。人生最迷茫的，并不是得不到什么，而是不知道自己想要什么。深度思考你与时代、你与国家、你与企业。立足时代坐标，心系百年梦想，在大局下谋划，才能走得更远，飞得更高。

青年有信仰，企业就有希望；青年有境界，企业就有站位；青年要使自己的思维视野、人生境界跟上越来越快的时代发展步伐，引领公司在实现中国梦的伟大历史潮流中始终立于领先地位。

**矢志奋斗，需要终身学习。**让读书成为一种习惯。学习马克思主义立场观点方法，学习习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持党的领导，传承国有企业的“初心”底色；学习科学文化知识和岗位专业技能，尽快成长为公司发展改革和经营生产的优秀人才；学习中国传统文化，吸纳世界优秀文化成果，提高人文素养，锤炼意志品格，成为高素质人才。

**矢志奋斗，需要立足当下。**首先要尽快融入。惟真融入者，方能立身扛大事。融入是一种大智慧，理智的人使自己适应世界，不理智的人却要世界适应自己。不融入时代，必定被替代；不融入全局，必然会出局。“不患莫己知，求为可知也。”希望你们融入社会、融入集体；熟悉你的单位，讲得出一二三；走进你的团队，拼得出“同心圆”；守住你的事业，做得到“高大上”。在一线打基础，在基层长才干，像“十佳青年”、“优秀青年”一样，岗位成就自我，贡献成就企业！

**矢志奋斗，需要立德修德。**人无德不立，品德是为人之本；企无“德”不常，道德基因是公司行稳致远的精神力量。要建成世界一流企业，不仅要在物质上强，更要精神上强。精神上强，才

是更持久、更深沉、更有力量的。“重义薄利，合作共赢”、“做人做事讲诚信”、“工程传播文明”、“履约守信，追求完美，为用户提供期望的工程和服务”等理念，是中化六建企业文化的精神内核。青年要把公司核心理念与加强自身修养、职业道德结合起来。面对复杂的世界大变局，面对形形色色的诱惑，要明辨是非、恪守正道，不人云亦云、盲目跟风。要保持定力、严守规矩，用勤劳的双手和诚实的劳动创造美好生活。要饮水思源、心怀感恩，感恩党和国家，感恩社会和人民，感恩父母和家人。

青年跟党走，中化六建就会不改底色；青年懂感恩，企业就有情怀；青年尽责任，企业就有担当；青年人才队伍的高素质，才能造就中化六建发展的高质量。

### 三、成就青年就是成就公司

自古英雄出少年。成就一个企业需要少年英雄。马克思发表《共产党宣言》时是30岁，恩格斯是28岁。牛顿和莱布尼茨发现微积分时分别是22岁和28岁，达尔文开始环球航行时是22岁，爱因斯坦提出狭义相对论时是26岁。王勃写下千古名篇《滕王阁序》时才20多岁。毛泽东参加中共一大时是28岁。航天报国的嫦娥团队、神舟团队平均年龄是33岁，北斗团队平均年龄是35岁。在公司，历届“十佳青年”评选的年龄上限都是35岁，公司2018年面向社会公开招聘的机关部门副主任平均年龄只有33岁，公司222名中层干部中35岁以下的有38人，30岁以下的有6人，年龄最小的只有28岁。可以毫不夸张地说，是一代又一代心怀梦想的年青人推动了社会的进步、国家的发展和企业的成长！

**成就青年就要欣赏青年。**经过十几年学校教育，青年人知识体系完备，又思想活跃，富有奋斗激情，有成就一番事业的梦想。这种青春天性赋予青年活力、激情、想象力和创造力。我们要用欣赏和赞许的眼光看待青年，支持青年人生出彩，为青年取得的成绩点赞、喝彩，让青春成为中化六建生气勃发、高歌猛进的持久风景，让青年榜样成为推动公司发展的蓬勃力量！

**成就青年就要走近青年。**青年人观念新颖、兴趣广泛，接受新生事物快，主体意识、参与意识强。同时，因为阅历不广，容易从自身角度、从理想状态来认识和理解世界，难免局限。我们要

尊重青年成长的规律。要尊重青年天性，照顾青年特点，到青年中去，零距离接触、面对面交流，了解青年的思想动态、价值取向、行为方式、生活方式，倾听青年对社会问题和现象的看法，对工作生活的意见和建议。即便听到了尖锐的甚至是偏颇的批评，也要有则改之、无则加勉，成为青年愿意讲真话、交真心、诉真情的知心朋友。

**成就青年就要关心青年。**青年处于人生道路的起步阶段，在学习、工作、生活方面往往会遇到各种困难、苦恼和压力，有些问题可能我们过去从未遇到过。要关注青年所思、所忧、所盼，帮助青年解决好社会融入、岗位进入、婚恋交友等方面的操心事、烦心事，在青年成长的关键处、要紧时拉一把、帮一下。让他们感受到关爱就在身边、关怀就在眼前。

**成就青年就要引导青年。**入职初期要做好适岗培训、师徒结队、师带徒等工作；要坚持“十佳青年”评选表彰，树立榜样；要坚持开展岗位学习、岗位成才活动；要做实领导干部联系青年和青年工作；要大胆启用年轻干部，让青年成为公司发展的主力军。

青年朋友们！在中国共产党领导下，中化六建经历了祁连山下风霜雨雪的考验，成就助力“两弹一星”的历史功勋；经历汉水之滨的安营扎寨，成就了新中国化学工业体系建设的的主力军地位；经历了改革开放大潮的洗礼，成就了中国特色社会主义建设排头兵的崭新形象。今天，中化六建的旗帜插向世界各地，综合实力名列行业前茅，人才队伍生机勃勃，是公司历史上最好的发展时期！

习近平总书记讲，新时代中国青年运动的主题，新时代中国青年运动的方向，新时代中国青年的使命，就是坚持中国共产党领导，同人民一道，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。同样，新时代中化六建青年工作的主题、方向和使命就是在中国共产党的领导下，按照集团公司“三年五年规划，十年三十年愿景目标”描绘的宏伟蓝图，为实现公司高质量超常规跨越式发展努力奋斗！

我最大的愿望是想让你们懂得青春是多么美好，这个时代是多么美好，你们对这个企业是多么重要！你们对这个时代多么重要！最大的希望是你们身上强烈的青春气息能给这个企业带来飞扬的活力、蓬勃的朝气、灿烂的明天。

期望你们以“十佳青年”为榜样，胸怀远大理想，抱守家国情怀，用青春和激情共同谱写中化六建人美好的诗和远方！